THTEESAARE B RERR—E
PR RERRICOVWTREFEBLETOT, ANBREREFELUROERERIATILOTEHYEL A,

THIABNFESAANBTHY BEEOBRELT LI —BLEEA,

CREFICBVT, REMBHRIVIENH LZIEALO RIAMER SR ARBEEToTNVEN O THRARIICEATOER A,
RAIVREREZAMERERLRAMTT A REMVRAFERERZ TRDEELRE L. REMEZATRERERNELGYET,
HBREFLELEO. EROABREREELDEENHYET.

ARBIZONT, EHEAOBEWEbERIEEIEZSN,

X | 2% &4 OS5 AEE OB 1%R 2R 3R 45%IR 58
A S 0 0 0 0 0 0

| o |ExEEE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 0 1 0 0 0 0

wE | 4 |MEEE =
REH 0 1 0 0 0 0
A S 0 0 0 0 0 0

wE | o |BREEE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 0 0 0 0 0 0

| A |BREER =
REH 0 0 0 0 0 0
A% 0 0 0 0 0 0

mE | & |ThREE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 0 0 1 0 1 0

EE | 4 |ALEREE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 1 0 0 0 0 0

| A |[ALERSE =
REH 1 0 0 0 0 0
A S 1 0 0 0 0 0

BE | 4 |hEO=REE =
REH 1 0 0 0 0 0
A S 0 2 0 0 0 0

mE | 4 (REREEE =
REH 0 2 0 0 0 0
A S 1 0 0 0 0 0

EE | 4 |[tREEE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 0 0 1 0 1 0

| 4 |h2OcEHE =
REH 0 0 0 0 0 0
. BHIA S 1 0 0 0 0 0

EE | A |ATEREE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 0 0 0 0 0 0

| R |SBREE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 0 0 0 0 0 0

| B |MHEREE =
REH 0 0 0 0 0 0
A S 1 0 0 1 0 0

wE | B |(AOFERER =
REH 1 0 0 1 0 0
A S 1 0 0 0 0 0

BoE | B |HCHIELE =
REH 1 0 0 0 0 0
A S 0 0 0 0 0 0

BoE | B |ERSVSECELE =
REH 0 0 0 0 0 0
- N A S 0 0 0 0 0 0

B | B |BEcCtEmRsEE

REH 0 0 0 0 0 0
A% 0 0 0 0 0 0

wE | B |BEortEuoTsRE =
REH 0 0 0 0 0 0
. . BHIA S 0 0 1 0 1 0

BoE | B |AUALIELE =
REH 0 0 1 0 1 0




